Vendredi 3 {oril

vocabulaire

Vocabulaire: le préfixe et le suffixe

n°9 p:223

a- lavable

b- jetable

c- respectable
d- réalisable

n°10 p:223
a- la légéreté — la pauvreté — la beauté
b- la hauteur — la lourdeur — la grandeur

Exercice supplémentaire : n°16 p:223

Je n’aime pas les enfants impolis !

Je n'aime pas non plus les chiens désobéissants !
Et je déteste les gens impatients !

Lecture :
1- Que dit La Puce a sa mére pour qu’elle le laisse partir ?
La puce lui dit qu’il doit passer I'aprés-midi avec le commissaire
Nullos.
2- Quel est le godter de La Puce ?
Pour le golter, sa mére lui donne des chouquettes et du chocolat.
3- Recopie la réponse exacte : Pour entrer dans la maison du
professeur Diabolo,

¢ Gros Blair donne un coup de téte.

4- Une fois a l'intérieur de la maison, que fait Gros Blair pour faire
comprendre a La Puce qu'il doit ouvrir la porte ?

Gros Blair colle son museau au bas de la porte.

5- Que découvrent Gros Blair et La Puce dans le laboratoire ?

lls découvrent des bouteilles et des fioles contenant des liquides de
toutes les couleurs ainsi que des flacons portant les lettres ST, AD.



6- Comment sont-ils faits prisonniers ?
lls se retrouvent pris dans un grand filet.

Mathématiques :
84-27 ? 63-22 ? 75-34 ? 54-18 ? 64-31 ? 74-22 ? 34-26 ? 76-42 ?

84-27 = 84-20-7 = 64 -7 = 57
63-22 = 63-20-2 = 43 — 2 = 41
75-34 = 75 -30 -4 = 45 — 4 = 41
54-18 =54 —10-8 =44 —8 = 36
64-31=64-30-1=34—1=233
74-22=74-20-2=54—-2=52
34-26=34-20-6=14-6=8
76-42=76-40-2=36-2=34

Opérations
672+489+2 389= 3 550 417x9 = 3 753
7483 —2 938 =4 545 268 X9 = 2412

Exercices supplémentaires :
le compte est bon

55

avec 5-6-7-15

Solution : 6x15=90
7x5 =35
90 —35=55

255

avec 3-9-10-15

Solution : 3x9 + 27
27x10 =270

270 —-15=255



117
avec 3-5-7-10
Solution :

5+7 =12
12x10 =120
120 -3 =117

Sciences : les articulations

Me permet de bouger Me permet de bouger
dans plusieurs dans une seule
directions direction

cou

éepaule

Coude X

poignet

hanche

genou X

cheville X




